

Сотрудники полиции ОМВД России по Катав-Ивановскому району провели зимнюю спартакиаду

22 февраля 2022 года личный состав Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району поучаствовал в спортивных состязаниях. Состязания проходили на территории лыжной базы города Катав-Ивановска. Мероприятие нацелено на то, что остается важным всегда, - пропаганду и развитие среди сотрудников полиции здорового образа жизни, и повышение их физической подготовки.

Первым на Спартакиаде слово «взял» заместитель начальника полиции по охране общественного порядка подполковник полиции Артем Евполов. Обращаясь к личному составу Отдела, своим коллегам и товарищам, он пожелал спортивных достижений и удачи, сделав акцент на том, что главное не победа, а участие.

Полицейские показали свое мастерство в подтягивании на перекладине, жиме гири весом 24 кг, перетягивание каната и армрестлинг.

Таким образом, личный состав Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району в очередной раз продемонстрировал свои физические возможности, показав тем самым, что, несмотря на все тяготы служебной деятельности, сотрудники полиции поддерживают активный образ и всегда готовы к дальнейшим свершениям.

Победители были награждены памятными подарками и грамотами.

По завершению мероприятия всех спортсменов ждал горячий чай с конфетами.





